

Generalforsamling.

1. Valg af dirigent
2. Bestyrelsens beretning
3. Regnskab
4. Behandling af indkomne forslag
5. Valg af bestyrelse og revision
6. Evt.

Valg af dirigent: Bylauget/ generalforsamlingen forslår Hans Hansen

Bestyrelsens beretning: Casper fortæller om vores nye vedtægter som er blevet lavet i 2020. Generalforsamlingen er noget tidligere end det plejer.

Sommerfest 2023 gik over alt forventning, der mange der deltog. De kom fra både Bonderup og Brandelev. Sommerfest bliver afholdt d.29/6-24 tidspunkt kommer senere. I 2023 vandt Næstelsø vandrepokalen i fodbold ved sommerfesten.

Høstfesten blev holdt i en ny lokation, nemlig i gildesalen. Og den bliver holdt der igen, da der ikke er nogen indvendinger.

Fællesspisning blev også en rigtig god aften, med en god ret. Dette må gerne gentages. Tak til Stine og Tom til at lave og male vores gelænder ved gadekæret, blev malet rødt.

Hastighedsbegrænsning: Vi har ikke hørt noget fra dem, men har tænkt at vi vil rykke for dem igen. Følge op på trafiktælling.

Busstoppested i byen, vores stoppested er meget dårlige og ikke særlig venlig. Der er meget smattet at stå. Der er mange børn i byen som tager bussen i skole.

Regnskab: Jesper gennemgår regnskabet, og vores beholdning der ligger i lidt over 24000 kr.vi har også fået sponsorater fra Fladså lokalråd i fht vores arrangementer i årets løb. Sommerfesten blev delt mellem Bonderup, Brandelev og Næstelsø, hvor der figurerer nogle penge i regnskab, hvis det ser mærkeligt ud, er det noget der går op. Regnskabet er godkendt, selvom Jens Rasmussen er alene om at godkende det sammen med Jesper. (Peter Bjerre kunne ikke være med til at godkende, da han ikke er hjemme ved generalforsamlingen d.4/1-24).

Behandling af indkomne forslag: der er ikke kommet nogen forslag.

Valg af bestyrelse og revision: Der er 2 personer på valg i bylauget, det er Jesper og Jens Anker der er på valg, Jesper spørger om der er nogen der vil ind i bylauget. Der er ingen der melder sig. Så det bliver Jesper og Jens Anker på ny.

Jan bliver valgt ind som suppleant i bylauget.

Jens Rasmussen og Peter Bjerre er blevet genvalgt til revision.

EVT:

Gadekæret skal rengøres, og der skal hives beplantning op af vandet. Skal der mekanisk hjælp til, skal der søges om det i kommunen. Det kræver håndkraft og det der kan hives op, bliver hivet op.

Facebook: vores gruppe bliver bestormet af noget som er u hensigtsmæssigt, indlæg der kommer på vores gruppe skal godkendes af de administratorer der er på gruppen. Det er ikke for at man ikke må lægge ting på gruppen.

Der spørges ind til grillhytten, om vi i bylauget ikke kan stå for det. Lægge nogle datoer. Vi kan sagtens, hvis det kan lade sig gøre. Men vi lægger op til at folk i byen kan gøre det selv. Nogle ønsker at det skal ligge fast på en bestemt dag i måneden.

Vandværket: Anders informere om at der er generalforsamling d.29/2-24 mød gerne op.